
 

 
 
 

FUNDAÇÃO MUNICIPAL “ANNE SULLIVAN” 
CONCURSO PÚBLICO – 01/2014 

 

A Fundação “Anne Sullivan”, torna público os gabaritos das provas objetivas 

realizadas no dia 09 de fevereiro de 2014. 

Cód. 01 – Auxiliar Educacional 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  A  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  D  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

 

Cód. 02 – Auxiliar de Serviços Gerais 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  B  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

 

Cód. 03 – Fisioterapeuta 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  D  )  

 



 

Cód. 04 – Psicólogo(a) 

 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  A  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  B  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  D  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  A  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  D  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

 

São  Caetano  do  Su l ,  12  de  fevere i ro  de  2014 .  
 

 

 

 

 

 

 

 


